
Lv kapitola 20.

[1] Hospodin promluvil k Mojžíšovi: [2] "Řekni Izraelcům: Kdokoli z Izraelců i z těch, kdo budou v Izraeli přebývat jako hosté, by daroval Molekovi
někoho ze svých potomků, musí zemřít; lid země ho ukamenuje. [3] Já sám se obrátím proti muži a vyobcuji jej ze společenství jeho lidu, neboť
daroval někoho ze svých potomků Molekovi, a tak znečistil mou svatyni a znesvětil mé svaté jméno. [4] Jestliže lid země přivře oči, aby neviděl, že ten
muž daroval někoho ze svých potomků Molekovi, a nepotrestá ho smrtí, [5] postavím se sám proti tomu muži i proti jeho čeledi a vyobcuji jej ze
společenství jejich lidu se všemi, kdo ho v tom smilstvu následovali a také smilnili s Molekem. [6] Kdyby se někdo uchyloval k duchům zemřelých a k
vědmám, aby s nimi smilnil, proti takovému se obrátím a vyobcuji jej ze společenství jeho lidu. [7] Posvěťte se a buďte svatí, protože já jsem
Hospodin, váš Bůh. [8] Dbejte na má nařízení a dodržujte je; já jsem Hospodin, já vás posvěcuji. [9] Kdo by zlořečil svému otci nebo své matce, musí
zemřít. Svému otci a matce zlořečil, jeho krev padni na něho. [10] Kdo se dopustí cizoložství s ženou někoho jiného, kdo cizoloží s ženou svého
bližního, musí zemřít, cizoložník i cizoložnice. [11] Kdo by spal s ženou svého otce, odkryl nahotu svého otce. Oba musejí zemřít, jejich krev padni na
ně. [12] Kdyby někdo spal se svou snachou, oba musejí zemřít; dopustil se zvrhlosti, jejich krev padni na ně. [13] Kdyby muž spal s mužem jako s
ženou, oba se dopustili ohavnosti; musejí zemřít, jejich krev padni na ně. [14] Kdyby někdo pojal ženu a zároveň i její matku, spáchal mrzký čin.
Budou upálení, muž i ty ženy, aby nedocházelo mezi vámi k mrzkým činům. [15] Kdyby muž obcoval s dobytčetem, musí zemřít. Dobytče zabijete. [16]
Kdyby se žena přiblížila k nějakému dobytčeti, aby se s ní pářilo, zabijete ženu i dobytče. Musejí zemřít, jejich krev padni na ně. [17] Kdyby si někdo
vzal svou sestru, dceru svého otce, nebo nebo své matky, aby spatřil její nahotu a ona spatřila jeho nahotu, je to potupa; budou vyobcováni před zraky
synů svého lidu. Odkryl nahotu své sestry, ponese následky své nepravosti. [18] Kdyby někdo spal se ženou v období její nečistoty, odkryl její nahotu
a obnažil zdroj jejího krvácení a ona by nechala odkrýt zdroj svého krvácení, budou oba vyobcováni ze společenství svého lidu. [19] Neodkryješ
nahotu sestry své matky nebo svého otce; znamenalo by to obnažit svého příbuzného. Ponesou svou vinu. [20] Kdo by spal se svou tetou, odkryl
nahotu svého strýce. Ponesou následky svého hříchu, zemřou bezdětní. [21] Kdyby někdo pojal ženu svého bratra, znamená to znečištění. Odkryl
nahotu svého bratra, zůstanou bezdětní. [22] Budete dbát na všechna má nařízení a na všechny moje řády a jednat podle nich, aby vás nevyvrhla
země, do které vás vedu, abyste v ní sídlili. [23] Nebudete se řídit zvyklostmi pronároda, který před vámi vyháním. Zprotivil jsem si je, protože se toho
všeho dopouštěli. [24] Ale vám jsem řekl, že dostanete do vlastnictví jejich půdu. Vám ji dám do vlastnictví, zemi oplývající mlékem a medem. Já jsem
Hospodin, váš Bůh, já jsem vás oddělil od každého jiného lidu. [25] Proto rozlišujte mezi čistými a nečistými zvířaty a mezi nečistým a čistým
ptactvem, abyste neuvedli sami sebe v opovržení kvůli zvířatům, ptactvu a všelijakým zeměplazům, které jsem oddělil, abyste je měli za nečisté. [26]
Budete svatí pro mne, neboť já Hospodin jsem svatý. Oddělil jsem vás od každého jiného lidu, abyste byli moji. [27] Muž či žena, v nichž by byl duch
zemřelých nebo duch věštecký, musejí zemřít. Ukamenují je. Jejich krev padni na ně." 
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